

■ 等待出发
昨天,在雅安基地,大熊猫“四海”和“京京”

新华社发



大熊猫 四海 京京 启程前往卡塔尔

系我国与中东地区开展的首例大熊猫合作

新华社成都10月18日电 18日下午,载着大熊猫“四海”“京京”的车队缓缓驶出位于四川的中国大熊猫保护研究中心雅安基地,这两只大熊猫将乘坐专机前往卡塔尔。此次中卡开展大熊猫保护研究合作,也是我国与中东地区开展的首例大熊猫合作。

据了解,“四海”是一只雌性大熊猫,2019年7月26日出生于中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地;“京

京”是一只雄性大熊猫,2018年9月19日出生于中国大熊猫保护研究中心卧龙神树坪基地,后生活在雅安基地。

为保证两只大熊猫顺利开启新生活,中卡双方均做了充分准备。一个多月前,中国大熊猫保护研究中心对这两只大熊猫实行了隔离检疫和体检,目前两只大熊猫健康状况良好。中方还多次派专家团赴卡塔尔对场馆进行现场指导和实地评估,协助

卡方组建了专业的大熊猫饲养管理团队,并完成大熊猫主食竹供应保障。

为陪伴和帮助大熊猫适应新环境,中国大熊猫保护研究中心派出了经验丰富的饲养师和兽医专家随机前往。

据悉,为进一步促进大熊猫保护研究国际合作,推动中卡两国濒危物种和生物多样性保护,2020年5月,中卡双方签订了大熊猫保护研究合作协议。

本报讯(记者 金志刚)为尽快落实国务院关于有序增加国际客运航班数量等相关要求,东航、南航、海航、春秋航、吉祥航等多家航空公司迅速制定航班恢复方案,结合10月30日民航进入冬春航季,近期将在多条国际航线上陆续恢复航班或增班。

东航计划10月20日起逐步恢复多条国际航线,包括上海-曼谷-青岛、杭州/青岛/南京/昆明-东京成田、青岛/南京/烟台-首尔仁川、青岛-迪拜等航线。截至10月中旬,东上航每周可执行的国际航线数量已有25条54班;而10月30日冬春航季正式开启后,东航计划每周客运国际航线将增至42条108班。进入11月,东航还将陆续恢复和加密杭州-马尼拉、昆明-胡志明等国际航线。

南航计划10月起恢复广州-雅加达、大连-东京成田航线,同时,在广州-迪拜、广州-马尼拉、广州-曼谷、广州-金边等航线上增班,截至目前,南航国际航班将由原来的每周71班增加至每周86班(往返计为2班)。

换季后,海南航空将继续运营北京-布鲁塞尔、北京-莫斯科、北京-贝尔格莱德、北京-柏林、北京-曼彻斯特、重庆-罗马、重庆-马德里、深圳-温哥华、大连-东京、大

多家航司恢复或增班多条国际航线

连-首尔共10条往返国际客运航线,同时增频重庆-罗马国际航班至每周两班。2022年冬春季海南航空将继续加快国际航班的复航工作,以进一步满足旅客出入境的市场需求。

10月20日起,春秋航空将新开3条国际航线:沈阳-大阪、杭州-东京成田、南宁-金边,至此春秋航空的国际及地区航线已增加至8条。

吉祥航空10月8日起执飞南京-首尔航线,周一一班,周六执飞;10月16日起南京-大阪往返航线恢复,周一一班,周日执飞。

近日,多家航企相继发布9月运营数据,国际航线旅客周转量、客座率呈现恢复性增长态势。东航、南航、海航等航司的国际线客运量均实现同、环比增长。

在今年7月的民航局发布会上,民航局运输司副司长徐青介绍,考虑到海外留学生回国等国际人员往来需求,民航局正在国务院联防联控机制统筹下,根据疫情形势发展、近期防控措施的优化、地方接受国际航班保障能力的提升,稳妥有序恢复国际定期客运航班的工作,加快推进国际航空市场的恢复。民航局将继续加强与相关国家的磋商,逐步增加国际航班的数量。

“绿动联萌”席卷五城 引领亲子观剧新体验 “绿动未来”沉浸式环保公益儿童剧全国巡演圆满收官

经过近3个月的全国巡演,由上汽通用汽车和中国生态文明研究与促进会联合发起的“绿动未来”环保公益平台,和奥飞娱乐旗下“戏胞文化”联袂推出的沉浸式环保公益儿童剧《绿动联萌》,日前在上海圆满收官。在“绿动未来”环保使者小青蜂的带领下,300余组亲子家庭600余人,和乐迪、喜羊羊等人气IP角色共赴地球环境守护之旅。众人协力突破关卡,完成环保挑战,在充满童趣的剧情里学习环保知识,体验公益魅力,为本次巡演画上圆满的句号。

“绿动联萌”为爱集结 守护地球“益”路有你

上海作为此次巡演的收官站,延续了萌趣的风格。乐迪、喜羊羊、麦奇、贝肯熊等儿童喜闻乐见的人气IP角色梦幻同框,吸引了全场小朋友的目光。环保使者“小青蜂”携环保精灵穿越而来,警示千年以后地球将面临的生态考验,激发起众人的环保使命感。亲子家庭和人气IP角色共同组成“绿动联萌”,一场爱心拯救行动就此展开。该剧以环保为儿童,以历险为主线,将IP角色与“绿动未来”四大环保主题巧妙结合,通过情景设定、游戏互动的闯关模式,使亲子家庭沉浸在童趣欢乐的氛围里,潜移默化间学习环保知识,萌生更多对于环境保护的思考。“喝了被‘污水’弄脏的河水,麦奇浑身难受,干净的水太重要了,我以后要从身边小事做起,节约用水,保护水资源!”看着演出结束后意犹未尽的宝宝,家长们也纷纷称赞“这种儿童剧的



形式很新颖,互动性很强,宝贝和角色们玩得很过瘾,还能从游戏中收获不少环保知识,很有意义!”

除了精彩的剧目,演出过程中穿插的爱心捐书环节也令亲子家庭印象深刻。2022年“绿色童享·让爱不闲置”征书环节随巡演同步进行,鼓励亲子家庭捐赠闲置童书,助力山区孩子的读书梦。一位爸爸表示“很开心有机会参与公益活动,希望我们捐出来的闲置童书能切实帮助到乡村的孩子们,也希望宝贝通过这次活动,能成为一个有爱心的人。”

5城30场巡演收官 环保之风沁润千家

随着上海站演出落幕,《绿动联萌》沉浸式环保公益儿童剧全国巡演正式收官。在过去的两个多月里,巡演先后走进

武汉、沈阳、深圳、烟台、上海五座城市,跨越8,500多公里,萌趣开演30场,带动1,290余组亲子家庭近3,000人实地体验与众不同的环保启蒙之旅。同期推出的线上剧目主题互动,让参与者跨越时间和空间的界限,沉浸式体验原创剧情,并在IP角色的陪伴下,感受环保公益的乐趣,累计线上互动超15万人次。随巡演一并启动的“绿色童享·让爱不闲置”活动,共征集到来自线上线下3,000余组爱心家庭捐赠的闲置童书6,700余本。10月底,“绿动联萌”将派遣一位人气IP角色,带着这些书籍,协助平台在湖北山区落成“绿动未来”第七座环保公益图书馆,让闲置回归价值,让爱心绽放力量。

自2018年“绿色童享·中国儿童环保教育五年计划”发布以来,“绿动未来”在儿童环保教育领域持续深耕,活动足迹遍布全国

106座城市,带动80,000余人亲历参与,35,700余位小朋友从中受益。同时,平台基于儿童特点,以环保微课堂、环保绘画比赛、环保科普读物等趣味化元素为载体,不断在活动内容与形式上创新升级,提升亲子家庭的环保体验与认知。作为今年平台的创新尝试,《绿动联萌》儿童剧在寓教于乐间培养儿童环保意识,探索亲子公益新模式,是平台对儿童环保教育工作的承诺践行,彰显了“人人传播、人人参与、人人受益”的“众益”理念。今后,平台将继续丰富革新环保公益行动,和更多家庭一起做生态文明理念的传播者与践行者,共谱美好明天!

